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Royalty - HM King Charles III returns to 
public-facing duties, visiting University 
College Hospital's Macmillan Cancer 
Centre. He has also become Patron of 
Cancer Research UK ROY24666 w £8.95

2020 Coronation Street. Pictorial 
Coronation Street, Crewe handstamp. 
GOLD822 w £24.50

1997 Aircraft: Hawker Hunter. Signed by 
veteran pilots Sqn.Ldr. Neville Duke DSO 
& Flt. Lt. Les Colquhoun DFC.  SBS9704SE  w £35
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FOR MORE
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COVERS

SEE 
PAGES  
30 - 31
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FOR MORE
RAF  
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Peppa Pig, Benham 100 cover 
The cover features both the stamp set and the miniature sheet which are all  
cancelled with a London handstamp. BHN0198 w £38.95

International Tariff Rate The cover features the new £2.50 stamp in gooseberry 
green for all Europe and World zones up to 100G. D944 w £12.50
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4   100 YEARS OF COMMEMORATIVE STAMPS

BLCS 5000
The stamps are cancelled by a Wembley, London handstamp. The cover features images of 

commemoratives including the first issued, the British Empire Exhibition, and the recent Windrush issue. 
BLCS973A w £23.95

KEY POINTS
w Issue Date:Issue Date:  16 April 2024  

w Printer:Printer: Cartor Security Printers 
w Process:Process: Lithography, Gummed

100 YEARS OF COMMEMORATIVE STAMPS   5

Coin Cover
Encapsulates a 1924 Farthing coin for the year of the British Empire Exhibition. 

The stamps bear a Wembley, London handstamp. 
C24596 w £29.95

100 Years of  
Commemorative  

Stamps

Gold 500
The cover image of King George V, a keen philatelist is framed by a 22ct gold-blocked border. 

The cover also carries an original 1935 Silver Jubilee commemorative.  
The stamps bear a Wembley, London handstamp. Numbered limited edition of 500.

GOLD973 w £29.50

This Royal Mail issue celebrates 100 years since the United Kingdom  
issued its first commemorative stamp in 1924. 

A set of ten special stamps marking the anniversary with a stamp issue about stamp issues!



6   100 YEARS OF COMMEMORATIVE STAMPS

KEY POINTS
w Issue Date:Issue Date:  16 April2024  

w Printer:Printer: Cartor Security Printers
w Process:Process: Lithography, Self-Adhesive

100 YEARS OF COMMEMORATIVE STAMPS   7

Collectors Sheet

BS Set
 Set of ten covers. 

The covers bear appropriate handstamps. 
BS24374 w £65

BLCS 5000 Pair of covers focusing on the Royalty connection. Each cover bears five stamps  
and labels from the sheet, cancelled by a Wembley, London handstamp. BLCS974 w £40



100 YEARS OF COMMEMORATIVE STAMPS   98   100 YEARS OF COMMEMORATIVE STAMPS

BS Set
 Set of ten covers. The covers bear appropriate handstamps. 

BSSP24225 w £65

Gold 500 Pair of covers focusing on the British Empire Exhibition with each image 
framed by a 22ct gold-blocked border. The stamps bear a Wembley, London handstamp. 

Numbered limited edition of 500. GOLD974 w £50



PEPPA PIG   1110   PEPPA PIG

Gold 500
The cover image is framed by a 22ct gold-blocked border. 

The cover bears a London handstamp. Numbered limited edition of 500.
GOLD975 w £29.50

KEY POINTS
w Issue Date:Issue Date:  16 May 2024  

w Printer:Printer: Cartor Security Printers 
w Process:Process: Lithography, Gummed

This special issue celebrates 20 years of Peppa Pig, the  
British animated TV series for preschool children, that has been  

delighting and charming viewers of all ages for two decades. 
A set of eight special stamps featuring Peppa Pig, her friends and family.

Peppa Pig
BLCS 5000

The stamps are cancelled by a London handstamp, for the location of the creator  
Astley Baker Davies studio which was based in London. BLCS975A w £24.95

Coin Cover
Encapsulates a 1975 Seniti coin from Tonga featuring a pig.  

The cover bears a Mudford, Yeovil handstamp. 
C24597 w £29.95



12   PEPPA PIG

w Issue Date: 16 May 2024  

w Printer: Cartor Security Printers 
w Process: Lithography, Self-adhesiveKEY POINTSBS Set

 Set of eight covers. The covers bear appropriate handstamps. 
BS24375 w £52

Peppa Pig
miniature sheet

PEPPA PIG   13

Gold 500
The cover image is framed by  
a 22ct gold-blocked border.  
The cover bears an Astley, Grays 
handstamp. Numbered limited  
edition of 500. GOLD976 w £26.50



14   PEPPA PIG PEPPA PIG  15

BLCS 5000
The cover bears a Astley Grays handstamp.  

Peppa Pig and her family live at 3 Astley Street in Peppatown.
BLCS976A w £19.95

Coin Cover
Encapsulates a Eritrea 1997 25c Zebra coin.  The cover bears an Edinburgh handstamp.  

C24598 w £26.95

BS Set
 Set of four covers.  
The covers bear 

appropriate handstamps. 
BS24376 w £26



SIGNATURE  
UPDATES

Some of our latest confirmed signatories. 
Quantities are limited, with our club members  
being given priority status.

CHOSEN CHARITY:  
Freedom From 
Torture Charity

FACTFILE

Anthony Horowitz CBE  
English novelist and screenwriter. 
BLCS724R w £23.95

CHOSEN CHARITY: 
The Army 
Benevolent Fund

FACTFILE

Philip Norman English author  
who wrote the book The Stones, 
The Acclaimed Biography.  
BLCS892V w £24.95

CHOSEN CHARITY: 
The Army 
Benevolent Fund

FACTFILE

Ben Elton British comedian, actor, 
author, playwright and director, who 
wrote 'We Will Rock You', the hit West 
End Musical. C20507S w £31.95 

CHOSEN CHARITY: 
The Army 
Benevolent Fund

Andrew Roden
Railway journalist, author and 
campaigner, with four successful 
books published including - 'Flying 
Scotsman'. BLCS934V w £24.95

FACTFILE

CHOSEN CHARITY: 
The Army 
Benevolent Fund

FACTFILE

Michael Ball OBE   
English singer, presenter and actor. 
BLCS898S w £26.95

CHOSEN CHARITY: 
The Army 
Benevolent Fund

Alan Titchmarsh MBE  
Gardener, broadcaster, and author. 
BLCS947S1 w £26.95

FACTFILE

CHOSEN CHARITY: The Army Benevolent Fund
FACTFILE

Bruce Dickinson The lead vocalist of the heavy metal  
band Iron Maiden. BLCS924S w £29.95



CHOSEN CHARITY: 
The Army 
Benevolent Fund

FACTFILE

Jonell Elliott English actress who 
voiced Lara Croft, Tomb Raider: The 
Last Revelation, Chronicles to Tomb 
Raider, The Angel of Darkness. 
BLCS808S1 w £26.95 

CHOSEN CHARITY: 
The Army 
Benevolent Fund

FACTFILE

Sir Ian Livingstone CBE
English fantasy author who worked 
in the video game industry, including 
helping to create the Tomb Raiders 
series. BLCS942S w £28.95

CHOSEN CHARITY: 
The Army 
Benevolent Fund

CHOSEN CHARITY:  
Freedom From 
Torture Charity

FACTFILEFACTFILE

Tim Downie    
British actor and voice artist who 
appeared as explorer Montgomery 
Clyde in the family film Paddington. 
C23583S w £33.95 

Tamsin Greig Actress who played 
Sacharissa Cripslock in the two part 
mini-series Terry Pratchett's Going 
Postal. C23581S w £36.95

CHOSEN CHARITY: 
The Army 
Benevolent Fund

CHOSEN CHARITY:  
Freedom From 
Torture Charity

FACTFILEFACTFILE

Natalie Dormer  
English actress who played  
Anne Boleyn in two seasons of  
‘The Tudors’.  
BLCS751R £24.95

Mike Dixon British conductor, who 
conducted 'We Will Rock You' at the 
Dominion Theatre London. 
BLCS828S w £24.95

CHOSEN CHARITY: 
The Army 
Benevolent Fund

CHOSEN CHARITY: 
The Army 
Benevolent Fund

FACTFILE

Mark Thompson British media 
executive who is Chairman of the 
Board of Directors of Ancestry.
BLCS810S w £28.95 

John McMurtrie  
British music photographer. 
BLCS926S w £30.95 

FACTFILE
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25th Anniversary - Death of Sir Alf Ramsey.
GBC739 w £8.95

250th Anniversary Birth of Matthew Flinders. 
GBC733 w £8.95

The Duchess of Edinburgh visits Ukraine 
ROY24665 w £8.95

2024 Guernsey Underwater Wonders  
GN24304 w £19.95

60th Anniversary - First broadcast on Radio 
Caroline. GBC735 w £8.95

Clematis Gold, Diana's Delight GN24303 w £19.95

2024 Alderney 300th anniversary Casquets 
lighthouse, miniature sheet.  GN24305 w £19.95

100th Anniversary - Foundation of Imperial 
Airways. GBC736 w £8.95

200th Anniversary Death of Lord Byron.  
GBC737 w £8.95

60th Birthday, Prince Edward Duke of Edinburgh 
ROY24664 w £8.95

125th Anniversary - �First radio distress signal, 
and 125th Anniversary - First international radio 
signal. GBC734 w £8.95

60th Anniversary - Launch of BBC 2 
GBC738 w £8.95

Recent Covers
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 23  

Classic Covers
This Month

Pilgrim Covers
Elvis Covers

and much more

2014 Prime Ministers. Isle of Man Churchill commemorative crown. Signed by former Prime Minister Sir 
John Major. .............................................................................................................................C14375S  £45

2018 The Old Vic Bicentenary. Signed by actress Dame Judi Dench who appears on one of the stamps. . 
..........................................................................................................................................BLCS754R  £32.50

2005 End Of The War 60th. 
Encaps. a Gough Island 'Victory in 
Europe' crown. .C05157B  £16.50

2004 Queen's Royal Tour of 
Australia 50th. Anniversary. 1954 
Australia Florin. ...... C04146  £25

2003 Pub Signs. Manx crown coin. 
Signed by brewer Billy Whit-
bread. .............. C03122S  £27.50

2004 Entente Cordiale 100th 
Paris/London cancels. Signed P. 
Y. Gerbeau, Commem. coin.  
......................... C04133S  £24.95

2003 Fruit & Vegetables. Signed 
by TV cookery presenter Sally 
Grigson. Gibraltar Peter Rabbit 
crown coin. ...... C03115S  £21.95

2002 Football World Cup .Com-
mem. 2002 Crown Coin. Wembley 
handstamp. ........ C02102  £18.50

2001 Flags and Ensigns M/S. Gi-
braltar Regiment Crown Coin. Sig. 
Admiral Sir Hugo White GCB 
CBE DL. ................. C0192S  £25

2001 N. Ireland Pictorial Defins. 
N.I. 25 ecu coin. Giants Causeway, 
Bushmills h/s. .......C01/81  £16.50

1999 Farmers' Tale. Signed by 
Paul Heiney. William I crown coin.  
������������������������������� C99/47R  £24

1999 Workers' Tale: Channel 
Tunnel. Gibraltar 2.8 ECUS coin. 
Greenwich h/s. ... C99/36  £19.25

1998 NHS 50th. Anniversary 50p 
coin. A. Bevan Ebbw Vale  
handstamp. .............. C98/27  £15

1997 Farewell Hong Kong. HK 
Coin. Chinatown/London SW1 
h/s. Sig. the Rt. Hon. Baroness 
Dunn. .................... C97/13S  £40

1996 Olympic Games. Replica 
Medal. Sig. Tessa Sanderson. 
Gateshead dbld. Atlanta.  
............................. C96/03SJ  £30

2000 HM The Queen Mother's 100th. 
Commem. crown coin. Glamis Silver 
Ink h/s. .....................C00/67  £17.50

2000 Fire & Light. Signed by  Fred 
Dibnah. Steam Rail Anniversary 
crown coin. Porthmadog h/s  
............................... C00/56S  £40

Only 2 
available

Only 2 
available

Only 2 
available

Only 1 
available

Only 1 
available

Only 1 
available

Only 1 
available
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 25  Order Hotline - 01303 762 050

2020 Palace of Westminster. 1950 
Half Penny. Sig. journalist Martha 
Kearney. ......... C20510S  £31.95

2020  End of WWII. 1945 Penny 
coin. Signed by antique expert 
Henry Sandon MBE.  
......................... C20502S  £31.95

2019 Christmas coin cover. 
Signed by Wanda Ventham.  
......................... C19491S  £31.50

2018 The Old Vic Bicentenary. 
Signed by Dame Harriet Walter 
DBE. ................ C18463S  £30.95

2018 RAF Red Arrows. 1965 Half 
Penny. Scampton, Lincs h/s.  
........................... C18453  £22.95

2017 Post & Go Machin. Sig. Neil 
Morrissey. ...... C17435S  £29.95

2016 Agatha Christie. Signed 
by actor Philip Jackson. 1921 
Penny. ................... C16420S  £25

2015 Rugby World Cup. Signed by 
James Haskell. C15396S  £28.50

2015 Bridges. 1938 Penny. Sig. by 
Welsh singer and presenter Aled 
Jones MBE. .... C15383S  £27.50

2014 P&G British Flora. We Will 
Remember Them $1 coin. Sig. 
Baroness Bottomley of Nettle-
stone. .....................C14372S  £25

2013 Butterflies. Signed by Mat-
thew Oates, wildlife specialist. 
..............................C13349S  £25

2014 Working Horses. Golden 
Jubilee commemorative $1 coin. 
Signed by author Michael Mor-
purgo. .................. C14361S  £25

2013 London Underground. 1966 
shilling. Wellington Street, London 
handstamp. ........ C13337  £19.95

2012 A-Z of UK Landmarks. 1907 
Penny. Signed by actor Jonathan 
Coy. ............... C12322S1  £23.50

2012 Roald Dahl. Signed by actor 
Steven Pacey. 1916 Penny. Edin-
burgh h/s. ........C12313R  £23.50

2011 Classic Locomotives: 
England 1922 penny. Signed Tim 
Wonnacott TV Antiques expert.  
......................... C11289R  £23.50

2011 Thomas the Tank Engine. 
Signed by Gregor Fisher. Steam 
Railway 125th Anniv. Crown Coin. 	
......................... C11300S  £23.50

2010 House of Stuart. 2008 BVI 
Charles II $10 coin. Stuart Street, 
London h/s. ...... C10277B  £17.50

2010 Mammals. Preserve the 
Planet crown. Signed Bill Oddie.  
......................... C10268S  £23.50

2009 Royal Navy Uniforms. Battle 
of Trafalgar crown. Signed David 
Threlfall. ......... C09255S  £22.95

2008 Olympic Handover. Gold 
plated IoM crown. Signed by 
Louis Smith. ...C08234R  £23.95

2009 Darwin 100th. Sierra 
Leone Darwin $1. Sig. Dr. Henry 
Nicholls biologist & broadcaster.  
......................... C09245S  £22.95

2008 Working Dogs - 'Royal 
Companions'. HM Queen Mother 
$10 coin. Dog Lane London hand-
stamp. .............. C08224B  £15.95

2007 Harry Potter M/S. Isle of Man 
Harry Potter Crown coin. Pictorial 
Alnwick h/s. ..... C07212B  £15.95

2007 England m/s Queen Mother 
5th sig Sylvia Syms 80th birthday 
crown. ...................C07201R  £40

2006 Queens 80th Birthday.  
Encapsulates £5 coin. London  
handstamp. ...... C06179B  £21.95

2006 Smilers Booklet. Isle of Man 
flight crown coin. Balloons Soar, 
Brecon h/s. ...... C06189A  £16.50

2005 Ashes. Cricket £1 Coin. Sig. 
Bill Frindall, BBC scorer & statisti-
cian. ........................C05167S  £35

2016 Royal Mail 500th Anniversa-
ry. Commem. $1 coin. Signed by 
Marsha Rae Ratcliff, The Master 
Carman. ................ C16404S  £25

2019 Birds of Prey. 1967 Penny. 
Sig. Director of the International 
Centre for Birds of Prey Jemima 
Parry-Jones. ....C19475S  £31.95

Only 1 
available

Only 2 
available



 27  Order Hotline - 01303 762 050

Benham Luxury Cover Series

2008 Women Of Distinction. 
Equality for Women, Hounslow 
handstamp. ... BLCS409B  £13.95

2008 S.O.S Rescue At Sea. 
Southampton handstamp.  
...................... BLCS394B  £12.50

2007 Harry Potter m/s. London 
dbld. 2011 Magical Realms Dumb-
ledore. ........BLCS367AD  £15.95

2007 Lest We Forget.  
Monument Road, Birmingham 
handstamp. ... BLCS380B  £10.95

2007 World of Invention PSB 
Pane. Hovercraft. Signed by radio 
presenter Maggie Philbin.  
...................... BLCS353U  £15.95

2006 Sounds of Britain. Harpswell 
handstamp. ... BLCS338B  £14.95

2006 Paddington Bear: Smilers 
Sheet. Sig. by actor & broadcaster 
Stephen Fry. ..... BLCS324S  £25

2005 Charlotte Brontë 150th 
stamps. Signed by actress Sorcha 
Cusack, Jane Eyre on TV 1973.  
...................... BLCS295R  £18.50

2005 London 2012 Host City. 
Pictorial London handstamp.  
...................... BLCS310B  £14.50

2004 A British Journey: Wales 
Signed by Max Boyce. Machynl-
leth h/s. ......... BLCS284S  £14.95

2004 Classic Locomotives. Euston 
Station pictorial h/s. Fine Cuneo 
image. ................ BLCS268A  £20

2003 Prince William 21st Birthday. 
Sig. Col. J. Blashford-Snell OBE, 
explorer & author.  
...................... BLCS255R  £17.50

2002 Queen Mother Memorial. 
Buckingham Palace Rd, London 
handstamp. Doubled Tokelau.  
......................BLCS228G  £13.50

2002 Smilers. Dartford hand-
stamp. Dbld. with Grenada Teddy 
Bear Issue. ... BLCS239X  £12.50

2001 Punch & Judy. Blackpool 
handstamp. BLCS211A  £12.95

2001 Queen Victoria Death  
Centenary Label. Windsor  
handstamp. ... BLCS198C  £12.50

2000 Mill Bklt. Life & Earth. Sig. 
Virginia Mckenna, British stage 
and screen actress and wildlife 
campaigner. ....... BLCS184R  £25

1999 Berlin Airlift 50th Anniversary 
Label. Signed by Sqn Ldr Peter 
Izard. ................. BLCS156R  £15

1999 Christians' Tale. St Andrews, 
Fife h/s doubled Germany  
Christmas. .... BLCS170X  £12.50

1998 Comedians. Shepperton, 
Middlesex h/s. Dbld 2015 Comedy 
Greats. ........BLCS142BD  £17.50

1997 Farewell Hong Kong. Carried 
on H.M.Y. Britannia. Sig. Rear Admi-
ral Sir Paul Greening, Flag Officer 
of Royal Yachts. ... BLCS127S  £35

1996 Wildfowl and Wetland Trust 
50th. Sig. author Joanna Trollope 
OBE. ............. BLCS114R  £19.50

1993 Contemporary Art  Courtauld 
Institute Galleries special h/s.  
........................ BLCS84B  £12.50

1995 Cats. CPL Birmingham h/s 
doubled Jersey.  
...................... BLCS101Z  £27.50

1992 Accession 40th. Windsor h/s 
doubled Windsor 2002, Golden 
Jubilee. ................ BLCS72U  £25

1990 Gallantry: Salute to the 
Brave The Battle of Britain. Hawk-
inge h/s for WWII airfield. Flown.   
............................. BLCS57E  £30

1989 Royal Microscopic Society 
150th. London 'Year of the Micro-
scope' h/s. ........... BLCS45D  £15

1986 The 32nd Commonwealth 
Parliamentary Conference.  
London SW1 Portcullis h/s.  
............................. BLCS16A  £15

1988 Welsh Bible. St. Asaph, 
Clwyd handstamp.  
........................ BLCS30C  £17.50

1985 Insects. Royal Entomological 
Society Centenary Official  
........................ BLCS02A  £22.50

Only 2 
available



 29  Order Hotline - 01303 762 050

Benham Luxury Cover Series

2020 Sherlock. Signed by actress 
Wanda Ventham who plays Mrs 
Holmes in the series 'Sherlock'.  
...................... BLCS834R  £25.95

2020 James Bond. PSB. Signed 
by Bond girl, Joanna Lumley 
OBE. ............. BLCS814V  £26.95

2019 Elton John. Rock Road, 
Wadebridge handstamp.  
�����������������������BLCS788A  £19.95

2019 Star Wars M/S. Signed by 
actress Dame Harriet Walter who 
played Dr Harter Kalonia.  
...................... BLCS802S  £23.95

2019 Marvel M/S. Hero Street, 
Bootle handstamp.  
...................... BLCS772A  £17.95

2018 WWI Retail Booklet. Signed 
by actor Paul Copley.  
...................... BLCS758R  £24.95

2018 Red Arrows Retail Bklt. 
Signed Pam Ayres MBE.  
...................... BLCS743S  £23.95

2017 Classic Toys. Signed by 
presenter Janet Ellis MBE.  
...................... BLCS715R  £23.95

2018 Game of Thrones M/S. 
Pictorial Snowdown, Dover hand-
stamp. ........... BLCS730A  £16.95

2017 David Bowie. Sig. music pro-
ducer and TV personality Simon 
Cowell. ......... BLCS702R  £28.95

2016 P&G Ladybirds. Ladybird 
Ave, Coventry h/s. 
...................... BLCS686A  £16.95

2016 WWI M/S. London, NW1 
handstamp. ... BLCS674A  £16.95

2015 Post & Go Sea Travel. 
Signed by stamp designer Andy 
Tuohy. .......... BLCS647S  £23.95

2016 Royal Mail 500th. Sig. Scott 
Mann MP who previously worked 
as a Postman. BLCS660R  £21.95

2015 175th Anniversary of the 
Penny Black Retail Bklt. Charles 
Heath. Victoria Square, Birming-
ham h/s. ........ BLCS632B  £15.95

2015 Alice in Wonderland. Signed 
by Maureen Lipman. Guildford, 
Surrey h/s. .... BLCS620S  £25.95

2014 Great British Film. Middlesex 
handstamp. ... BLCS603B  £16.95

2013 Butterflies. Signed by gar-
dener, writer and presenter Sarah 
Raven. .......... BLCS577R  £21.95

2014 Working Horses.  Police 
Horses, Edinburgh handstamp.   
...................... BLCS593B  £16.95

2013 Jane Austen. Sense & 
Sensibility. Queen Square, Bath 
handstamp. ... BLCS561A  £16.95

2012 The Path to London PSB 
2x1st Pane. Sig. former athlete 
Roger Black who won silver at 
the World Championships held in 
Rome 1997. .. BLCS547R  £21.95

2012 Classic Locos. of Scotland. 
The Power of Steam. Springburn, 
Glasgow h/s. ......BLCS534A  £15.95

2011 Thomas the Tank Engine 
M/S. Thomas St, Birmingham 
handstamp. ... BLCS505B  £13.95

2011 P&G Birds of Britain. Folke-
stone h/s. Sig. naturalist Mark 
Cocker. ..........BLCS519R  £18.95

2011 British Heart Foundation 
Rtl. Bklt. Sig. actor Christopher 
Timothy. ....... BLCS492S  £19.95

2010 Medical Breakthroughs.  
London SW7 h/s. Sig. Dr Hilary 
Jones, GP & TV medical presenter. 	
.........................BLCS478R  £19.95

2010 Festival of Stamps PSB 
Pane. Sig. antiques expert Bunny 
Campione. ... BLCS464U  £17.50

2009 Fire and Rescue: Flood 
Rescue. Signed by Lt. Cdr. Chris 
Canning. ...... BLCS436R  £17.95

2010 Girlguiding UK. Signed by 
Steven Mackintosh.  
...................... BLCS450S  £16.95

2009 P&G Stamps. Sig. John 
Baron, Chairman of the British 
Philatelic Societies. .BLCS425S  £25

Only 2 
available



 31  Order Hotline - 01303 762 050

Gold 500 Covers 22 carat gold borders and issued in a limited edition of 500

2005 Trafalgar 200th PSB Set of 4 
Covers. Doubled on the anniver-
sary date. .......... GOLD315E  £60

2020 Palace of Westminster. 
Westminster London SW1A  
handstamp. .....GOLD832  £24.50

2019 Star Wars. Pictorial London 
SE1 h/s. ..........GOLD801  £22.50

2018 Red Arrows Retail Bklt. Isle 
of Man Commem. Apollo Way, 
London h/s. .....GOLD743  £22.50

2019 Leonardo da Vinci. Pictorial 
Trafalgar Square handstamp.  
........................GOLD769  £24.95

2017 Landmark Buildings.  
Landmark Road, Salcombe  
handstamp. .....GOLD712  £22.50

2016 Landscape Gardens Retail 
Booklet. Capability Brown 300th 
anniversary. ....GOLD684  £22.50

2016 Post & Go Royal Mail Herit-
age. Airmail. Pictorial Windsor 
handstamp. .....GOLD659  £21.50

2014 Great British Film.  
Pictorial Shepperton handstamp.  
.............................GOLD603  £25

2015 175th Anniv. of the Penny Black 
M/S. IOM Penny Black commem. 
London NW1 h/s. ......GOLD631  £50

2013 Classic Locomotives of  
N. Ireland. Larne, County Antrim 
h/s. .......................GOLD574  £30

2012 Diamond Jubilee Retail Bklt. 
London SW1A 1AA handstamp.  
........................GOLD543  £19.95

2011 Olympic and Paralympic 
Games Retail Bklt. No. 6. London 
2012 h/s. .........GOLD517  £18.50

2010 Festival of Stamps. London 
SW1A handstamp. GOLD462  £45

2011 Magical Realms. Amesbury 
h/s. 1985 Arthurian legend  
commem.. .......GOLD493  £37.50

2009 Design Classics Bklt. No. 2 
'The Mini'. Longfield h/s for Brands 
Hatch racing circuit.  
........................GOLD428  £18.50

2008 Cathedrals stamps. Kirkwall, 
Orkney h/s. .....GOLD396  £19.50

2007 Scouting Centenary. Special 
Baden Powell. Chelmsford World 
Jamboree h/s. .GOLD369  £17.50

2006 Extra Special Moments  
Smilers® Booklet. Kittywell,  
Braunton h/s. ..GOLD340  £17.50

2004 Royal Society of Arts 250th.  
Henrietta St. WC2  handstamp.  
........................GOLD286  £19.25

2003 Transports of Delight.  
Pictorial York handstamp.  
........................GOLD259  £19.50

2002 World Cup Football. Retail 
Booklet. Wembley pictorial  
handstamp. .....GOLD230  £17.50

2000 Above & Beyond. Matlock, 
Derbys. handstamp. 
........................GOLD173  £17.50

2001 Weather. First Weather Map, 
Reading handstamp.  
........................GOLD203  £19.25

1998 NHS 50th Trafford Hosp. 
Manchester handstamp.  
........................GOLD143  £17.50

1996 Classic Sports Cars. 'A 
Tribute from Morgan', Malvern 
handstamp. .....GOLD121  £27.50

1993 Contemporary Art. Paul 
Nash. Dymchurch handstamp for 
his studio. .........GOLD84  £27.50

1988 Sports. 130 Years of Lawn 
Tennis at Edgbaston pictorial 
handstamp. ............GOLD31  £35

1991 Greetings Smilers®.   
Hartford, Cheshire handstamp.   
...............................GOLD63  £40

1985 Arthurian Legends. Mere, 
Warminster, Wilts. handstamp. 
...............................GOLD06  £50

Only 1 
available Only 1 

available

Only 1 
available

Only 1 
available

Only 1 
available

Only 2 
available

Only 2 
available

Only 2 
available



Definitive Covers
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1996 Football Prestige Book  
Football Heroes set of three  
Definitive Covers. ..... D273A  £30

2015 Space Adventure PSB 
Definitive Set of 5 Covers. Varying 
handstamps. .......... D759  £72.50

2020 Star Trek PSB Kirk Pane 6 x 
1st. Kirk, Wick h/s. .D882B  £16.95

2018 Scotland New Regional 
Definitives. Edinburgh FDI  
handstamp. ............ D824  £14.45

2016 Landscape Gardens Retail 
Bklt. Edinburgh handstamp.  
............................... D776  £16.95

2017 Machin Definitive - 50 Years 
of a Design Icon M/S. Pictorial 
Edinburgh h/s. ....... D801  £16.95

2015 Smilers M/S Defin. Mother-
well handstamp. .... D733  £15.95

2012 Olympic & Paralympic 
Defins. Dbld. Start date of the 
Games. ................D645D  £17.95

2010 Universal Stamps. European 
& Worldwide 20g airmail rate.   
............................... D590  £12.95

2011 Changes to Machin  
Definitives. Windsor handstamp.  
................................. D617  £7.95

2008 RAF Uniforms PSB. 4 x 1st/  
4 x 2nd Pane. Yorkshire Air  
Museum, York h/s. .D537A  £11.95

2007 Scotland Regional Defins 
new 48p & 78p for postage rate 
increase. .................. D500  £7.95

2006 Pricing in Proportion. London 
EC1 handstamp. .... D473  £12.25

2003 Welsh 2nd Class Defin. 
Royal Mail Cardiff handstamp. 
Doubled 2008. .......D416D  £7.50

2005 New 35p Definitive colour 
change from Dark Brown to Lime 
Green & one phosphor bar not 
two. .......................... D449  £6.50

2002 Self-adhesive Business 
Sheets 1st & 2nd class. Windsor 
handstamp. .............. D399  £6.50

2001 £1 Retail Booklet Text 
Change Windsor dbld 2007 Lon-
don Machin 40th. ...D375D  £9.95

1999 Profile on Print PSB. 8 x 1st 
Pane. Millbank, London  
handstamp. ...............D325C  £18

1996 Changed Definitive, 2nd 
Class extended phosphor bars.  
.......................................D288  £7

1997 C'Wealth Heads Meeting 
Label  Cylinder Nos. Edinburgh 
h/s. ....................... D310A  £16.50

1995 4 x 2nd Class NVI Booklet. 
Walsall. ..........................D252  £9

1995 £1 High Value definitive. 
Windsor FDI cancel. D239  £9.95

1992 2nd Issue Castle High  
Values. Full set. Windsor  
handstamp. ............... D176A  £60

1993 New NVI Booklet 4 x 1st 
Class - Harrison. Windsor Counter 
handstamp. ................. D197  £10

1990 £2 Questa Litho Booklet. 1st 
class NVI New Colour. Windsor 
handstamp. ...............D147Q  £15

1987 Experimental 72p Window 
Booklet. Pictorial Windsor  
handstamp. .............. D064  £7.50

1986 28p ACP. Signed by Arnold 
Machin. London SW1 handstamp.  
............................. D050S  £37.50

1984 £1.54 Booklet Machin 17p 
Two Band & 13p Sideband.  
Windsor cancel. .......... D020A  £7

1985 Easter Discount Bklt. Sig. by 
Arnold Machin. Canterbury Phila-
telic Counter h/s. D026S  £37.50

1983 New Format Booklet.  
Pictorial Windsor handstamp.  
............................. D005F  £12.50



Signed Benham Covers
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2005 Smilers. Signed by Derek  
Griffiths. ........SBS05455  £12.50

2004 Ocean Liners. Signed by 
television presenter Sally Meen.  
.........................SBS04331  £9.50

2002 Peter Pan. Signed by  
actress Julie Buckfield.  
.........................SBS02174  £9.50

2003 Transports of Delight. The 
Wright Flyer. Sig. Sue Cook, writer 
& broadcaster. .SBS03270  £13.95

2002 Circus. Sig. Jacqueline 
Welbourne from Circus School of 
Arts. .................SBS02150  £9.50

2002 Occasions 'Greetings' (New 
Baby). Sig. Penelope Leach,  
parenting expert. Birthorpe h/s.  
............................SBS02139  £15

2002 Just-So Stories. Sig. by Pam 
St Clement actress & conserva-
tionist. ............ SBS02115  £12.50

2001 Buses. Signed by Prof.  
David Begg, Government Trans-
port advisor. .......SBS0180  £9.50

2001 Nobel Prize. Signed Mairead 
Corrigan Maguire - 1976 Peace 
Prize. ...............SBS0197  £13.95

2001 Weather. Signed by TV  
forecaster Michael Fish.  
.........................SBS0168  £13.95

2001 Occasions (Romance). 
Signed Rosamund Pilcher,  
authoress. ..........SBS0156  £9.50

2000 Sound & Vision. Signed by 
Don Maclean, actor and  
comedian. ........SBS0045  £16.50

2000 Art & Craft. Sig. Rt. Hon. 
Chris Smith PC PhD MP.  
...........................SBS0019  £9.50

2000 Mind & Matter. Signed by 
Sally Gray TV, presenter.  
...........................SBS0035  £9.50

2000 Fire & Light. Signed by Sir 
Roy Gardner, former Chairman 
Centrica. ..........SBS0005  £10.50

1999 Farmers' Tale. Sig. Trevor 
Harrison. Eddie Grundy 'The 
Archers'. ..........SBS9933  £12.50

1999 Entertainers' Tale. Signed by 
David Robinson, British film critic.  
...........................SBS9924  £9.50

1999 Inventors' Tale. Sig. Howard  
Stableford presenter 'Tomorrow's 
World'. .............SBS9903  £12.50

1999 Settlers' Tale. Signed by 
Trevor Phillips OBE, writer and 
former politician. .SBS9916  £9.50

1998 Speed. Signed by Victoria 
Cobb, relative of pioneer Sir John 
Cobb. ...............SBS9843  £12.50

1998 NHS 50th. Signed by actress 
Rebecca Lacey, of TV's Casualty.  
.........................SBS9828  £12.50

1998 Lighthouses Signed by 
James Hatfield MBE, yachtsman.  
.........................SBS9818  £12.50

1997 Aircraft Designers. Sig. Gp. 
Capt. Dennis David CBE & AC 
Pete Brothers. .SBS9704SC   £35

1998 Princess Diana. Signed by 
Derek Bodell, Chief Exec. National 
AIDS Trust. ....... SBS9809  £13.25

1994 Peak Practice. Signed by 
Kevin Whately who played Dr 
Jack Kerruish. ..... SBS94/9B  £15

1992 Tennyson death centenary. 
Signed by English poet Wendy 
Cope FRSL. .........SBS9223  £15

1987 Isaac Newton. Signed by 
Peter Bottomley MP graduate of 
Trinity Cambridge - Newton's col-
lege. ........................SBS876  £10

1982 Textiles. Signed by Prof. 
John Miles, textile specialist.  
....................... SBS82/5C  £12.50

1986 Conservation. Signed by 
Biddy Baxter MBE 'Blue Peter' 
producer. .........SBS8616  £12.50

1981 Butterflies. Sig. Dr Harold 
Hughes, Chairman of Dorset But-
terfly Cons. Soc. SBS813C  £9.95



Covers from the 1980s
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1989 Microscopes. Royal Mail 
FDC. Oxford h/s. .....TM8908I  £6

1989 General Anniversaries. 
Derbyshire County Council 100th 
Official. ................ TM8904A  £30

1988 Edward Lear 100th m/s. Kyle 
'Visit Isle of Skye' slogan.  
........................ TM8807R  £12.50

1989 RSPB Centneary. Sea Birds. 
PPS Cigarette Card series no. 10. 
Benbecula h/s. ..... TM8901C  £10

1988 Australia 200th. Cricket. W. 
Indies Tour Official.  
............................. TM8805B  £15

1988 Welsh Bible 400th. Cover-
Craft official. Ty Mawr Wybrnant, 
Gwynedd h/s. . TM8802B  £12.50

1987 Studio Pottery. St. Ives, 
Cornwall CDS. ..... TM8707A  £12

1987 British Architects in Europe 
Ipswich FDI, doubled Paris.  
............................. TM8703B  £15

1987  Revival of Order of the This-
tle 300th. Royal Scottish Academy 
Cover. Ltd. Edt. 500.  
............................. TM8705A  £35

1986 RAF History. Central Reg-
istry, RAF Digby cachet. Farnbor-
ough handstamp. .TM8609H  £25

1986 Nature Conservation. 
Friends of the Earth Official.  
...........................TM8604  £12.50

1986 Industry Year. Oxford St., 
Sunderland CDS  for Joseph 
Swan, light bulb inventor.   
.........................TM8601F  £12.50

1985 350 Years of Royal Mail. 
Charles I cover. Brighton CDS.   
..............................TM8505F  £15

1985 British Film Year. Arlington 
Official. Leicester Square WC2 
handstamp. ........... TM8507J  £20

1985 British Composers. Leicester 
Philharmonic Society Official. 
Leicester h/s. ........ TM8503J  £25

1984 British Council 50th: Cente-
nary OED. Walton Street, Oxford 
CDS. .................... TM8408A  £15

1984 CEPT 25th 'Europa' & 2nd 
European Elections. Torquay 
CDS. .................... TM8404C  £12

1983 British Gardens. Celebration 
of English Gardens Official.   
............................. TM8305E  £22

1984 British Cattle. Bull Bay, 
Gwynedd CDS. .... TM8402G  £15

1983 Engineering. Chester le 
Street with Chester le Street 1100 
years Festival slogan.  
������������������������������TM8303C  £35

1983 Commonwealth Day. Scarce 
House of Lords double-ring CDS. 
............................. TM8302K  £28

1982 British Cars. Syon Park 
Heritage Collection Official. Spark-
brook, Birmingham CDS.  
............................. TM8207X  £15

1982 Youth Organisations. 75 
Years of Glasgow Scouting Offi-
cial. Glasgow h/s. TM8202F  £35

1982 IT Year Stoke-on-Trent  
Museum Official. .....TM8206  £22

1981 Duke of Edinburgh's Award 
25th. Cardiff Castle special Post-
ing Box cachet. .... TM8106H  £20

1981 British Butterflies House of 
Commons double-ring CDS.  
................................TM8103E  £8

1980 Folklore. Headington Quarry 
Morris Dancers Official.  
................................TM8101  £14

1980 Famous Authoresses.  
Inkpen, Newbury CDS.  
............................TM8006M  £20.

1980 Sports.TV's  'Nearest & 
Dearest' 10th Anniversary Official.  
............................. TM8009D  £40

1980 London Landmarks King-
ston-upon-Thames h/s. Cotswold 
FDC. .......................TM8004A  £5



Covers from the 1990s
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1999 Artists' Tale. Edinburgh 
handstamp. .............TM9915B  £6

1999 Total Eclipse m/s. Edinburgh 
Bureau handstamp on Royal Mail 
FDC. .....................TM9911C  £10

1999 Comet Jet Airliner 50th. Sig. 
by John Cunningham Test Pilot 
&. WWII ace. ...........TM9902  £25

1999 Royal Wedding. Westminster 
Hall 900th handstamp.  
............................. TM9906C  £25

1998 Speed. British Philatelic 
Bureau, Edinburgh h/s. Royal Mail 
FDC. .......................TM9809B  £6

1998 Comedians. Tony Hancock 
Official. Limited Edition of 300.  
................................TM9805  £15

1998 Queen's Beasts. Bucking-
ham Old Gaol 250th. Signed by 
Denis Burrell, High Sheriff.  
............................. TM9803E  £16

1990 Penny Black CoverCraft 
Official doubled 1997 Sub-Post 
Offices. ................ TM9708A  £12

1997 Golden Wedding. NatWest 
Philatelic Society Official. Loth-
bury, London h/s. ..TM9711F  £25

1997 Hong Kong label. Bradbury 
Official cylinder no. doubled.  
............................. TM9702A  £15

1996 HM The Queen's 70th  
Booklet. Bradbury Official.  
..............................TM9611B  £15

1996 Famous Women. Keighley 
doubled 1980 for Women Author-
esses, Edinburgh Bureau.  
............................. TM9607D  £15

1995 Peace & Freedom: Nene 
Valley Rly. Official. Peterborough 
duplex-style h/s. .....TM9505  £18

1995 Rugby League 100th. 
Sheffield 'The Halifax' World Cup 
Slogan. ...................TM9510  £35

1995 Cats: Colchester 'Please 
Control your Dog' slogan cancel.  
............................. TM9501A  £15

1994 Medical Discoveries St 
George's Hosp. Official with Meter 
Mark. .................... TM9409B  £18

1994 Scottish Golf Courses. Ton-
bridge h/s. Tropical Places slogan.  
........................ TM9407K  £17.50

1993 Four Seasons: Autumn Ha-
zel Grove, Stockport CDS.  
............................. TM9308D  £18

1994 The Age of Steam. Derby 
pictorial h/s on Mercury FDC.  
............................. TM9401S  £15

1993 Roman Britain: Museum of 
Antiquities Official. TM9306A  £30

1993 John Harrison 300th. Cover-
Craft Greenwich Official.  
............................. TM9303A  £15

1992 Single European Market: 
Europe for Workers slogan: 
Paquebot cachet. .TM9209D  £25

1992 Tennyson Death Centenary. 
Belfast 'Write Now' slogan.  
............................. TM9204E  £15

1992 Sullivan 150th. G & S  
Operettas. Damart Official.  
............................. TM9207D  £20

1991 Dinosaurs. Plymouth, Devon 
handstamp. .......... TM9108C  £25

1991 Sports: Sport for All Wemb-
ley Official. ........... TM9106C  £18

1991 Inventors. Loughborough 
University Official. Signed by both 
the Chancellor and Vice  
Chancellor. ......... TM9103N  £20

1990 Thomas Hardy 150th.  
Wimbledon official.  
............................. TM9008E  £18

1990 Astronomy. Greenwich CDS 
on PPS Cigarette Card series 
cover No. 28. ........TM9011D  £15

1990 Glasgow City of Culture  
Official cover. ..........TM9004  £20



Benham Postcards Presentation Packs
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1993 Inland Waterways set of four 
postcards. ............BPC93/07  £15

1993 Greetings Stamps set of 10 
postcards Bash Street Kids.  
.............................BPC93/02  £39

1991 Greetings Stamps 'Smiles'.
Set of ten postcards.  
.............................BPC91/04  £30

1992 Alfred, Lord Tennyson  
Centenary. Set of 4 postcards.  
.............................BPC92/04  £20

1990 HM The Queen Mother's 
90th Birthday. Set of four cards.  
..................... BPC90/09B  £21.95

1989 Industrial Archaeology. Set 
of four postcards. .BPC89/07  £15

1989 Anniversaries. Set of four 
postcards. ............BPC89/04  £15

1988 The Bible in Welsh 300th 
Anniversary. Set 4 postcards.  
........................BPC88/02  £12.50

1988 Transport. Set of four  
postcards. ............BPC88/04  £15

1987 Studio Pottery. Set of 4 
postcards. ............BPC87/07  £10

1986 RAF 50th. Set of five cards 
featuring Lord Portal & four other 
RAF leaders. .......BPC86/09  £45

1985 Insects. Set of four First Day 
Postcards. ........BPC85/02 £12.50

1983 British Gardens. Set of four 
postcards. ............BPC83/05  £10

1984 College of Arms 500th. Set 
of four postcards: Edinburgh city  
........................BPC84/01  £12.50

1982 Youth Organizations set of 
four postcards. BPC82/02  £15.95

2008 Isle of Man Beijing Olympics 
M/S. .................. PPM0064  £3.95 2011 China 27th International 

stamp exhibition souvenir pres.
pack. ................PPM0115  £29.50

Isle of Man Diana limited edition 
presentation pack.  
........................ PPM0085  £15.95

2008 Gibraltar Post Birds of the 
Rock limited edition stamp folder.  
........................ PPM0126  £49.95

2011 India Gandhi M/S on Khadi 
cloth pack. ............PPM0117  £25

2010 China. EXPO 2010, Shang-
hai. China Pavilion - Oriental 
Crown wooden picture (32 x 32 
cm) with commem. stamp tied by 
first day cancel. ....PPM0112  £15

China. Mint Chinese stamps 
mounted in prestige presentation 
illustrated album. ..PPM0111  £30

2011 Canada Royal Wedding 
keepsake kit. .... PPM0103  £8.50

1996 USA commemorative stamps 
yearbook (s/u). .... PPM0101  £40

1994 Canada Year Pack.  
............................. PPM0099  £40

2005 Gibraltar Stamps - Pope 
John Paul II Commemorative Set. 
Containing the FDC, stamp sheet-
let and an individual commem.  
........................ PPM0079  £24.95

2008 Gibraltar 250th Anniv. Birth 
of Nelson. ....... PPM0060  £31.95



Pilgrim Covers Sotheby Covers
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2003 Occasions. May Street,  
London handstamp. Ltd. Edition 
100. ...................PG0303  £17.50

2000 Fire & Light. Blaenau Ffes-
tiniog h/s. Ltd. Edition 100.  
..........................PG00/02  £16.50

2005 Trafalgar Bicentenary. King's 
Lynn h/s Ed. Limit. 100.  
..........................PG0513  £16.50.

2004 Classic Locomotives. Tywyn 
h/s for Talyllyn Rly. Edition Limit 
100. ..................... PG0401B  £25

2004 Royal Society of Arts 250th. 
Cambridge h/s. Ltd. Edition of 
100. ........................PG0408  £15

2003 British Museum 250th. Great 
Russell Street handstamp.  
................................PG0312  £15

2002 Football World Cup m/s. 
Liverpool h/s. Numbered Limited 
Edition of 100. .... PG0205Y  £25

2001 The Future. Sedlescombe, 
Battle h/s. Numbered Limited 
Edition of 100. ......PG01/01  £15

2001 Fabulous Hats. Great  
Western Road pictorial h/s.  
...............................PG01/06  £15

2000 Body & Bone Pilgrim FDC 
Newcastle-upon-Tyne h/s.  
...............................PG00/10  £15

1999 Farmers' Tale. Cirencester 
h/s. .........................PG99/09  £15

1998 Comedians: Peter Cook, 
Torquay h/s. ........ PG98/05C  £25

1999 Settlers' Tale. Migration 
to UK. Birmingham h/s. Edition 
Limit 100. ..............PG99/04  £15

1996 Women of Achievement  
Dorothy Hodgkin. Oxford h/s.  
............................ PG96/03A  £15

2006  Brunel 200th stamps. Pair. 
Box, Corsham h/s Ed. Limit 100. . 
................................PG0604  £25

1994 Summertime. Yachting at 
Cowes, Isle of Wight handstamp.  
..................................SB098A  £7

1993 Europa: Art in the 20th 
Century. National Portrait Gallery, 
London h/s. ...............SB086B  £7

1991 Scientific Achievements - 
Faraday, London S.W.  
..................................SB067B  £7

1992 Tennyson Centenary.  
Tintagel, Cornwall handstamp.  
.................................. SB076  £10

1990 Kew Gardens 150th. Kew, 
Richmond FDI cancellation.  
..................................SB060E  £7

1989 Microscopes. Royal Hospital 
School, Ipswich CDS.  
................................SB052H  £10

1989 RSPB 100th. BFPS 2194 
HMS Quorn Last RN Hunt class 
vessel. ....................SB046A  £10

1987 St John Ambulance Brigade 
100th. St John’s Gates EC1 h/s.  
..................................SB032E  £9

1988 The Welsh Bible translation 
400th - Clwyd CDS. .SB038C  £12

1986 Commonwealth Parl. Conf. 
House of Lords double-ring CDS. 
Scarce. ...................SB025B  £55

1986 Industry Year. Beccles,  
Suffolk Farming handstamp. 
..................................SB018H  £9

1985 Post Office 350th. PPS 
Sotheby FDC. Windsor SEPR 
Postcard h/s. ........... SB014G  £9

1984 London Economic Summit. 
Institute of Underwriters London 
EC3 h/s. ................... SB005G  £8

1985 Insects. London SW Royal 
Entomological Society Centenary 
handstamp. .............SB011D  £10

1984 - Heraldry. Single Stamp. 
Tintagel handstamp. 
................................ SB001B  £11



Signed Victorian Prints Benham Bazaar
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2000 Sound & Vision. Sig. Jeremy 
Isaacs, founder of Channel 4.  
Ltd. Edt. of 160. .....VP145S  £15

2000 Tree & Leaf. Signed by 
Angela Rippon, Radio & TV 
presenter. ..........VP141S  £19.50

1999 Entertainers. Signed by 
Chris Smith, Culture Secretary.  
...........................VP133S  £17.50

1999 Artists' Tale. Sig. by Sir Ian 
McKellen British actor & director. 
Ltd. Edt. of 160. .. VP139AS  £35

1999 Settlers' Tale: Boston Of-
ficial. Sig, Jilly Goolden, TV 
presenter. ...............VP131S  £25

1997 Enid Blyton 100th. Signed by 
Gillian Baverstock, her daughter.  
................................ VP115S  £20

1997 Dracula 100th. Signed by 
Richard E Grant, star of 1992 film 
'Dracula'. ...............VP111SB  £25

1996 Children's TV 50th. Blue 
Peter. Signed by Peter Purves.  
...........................VP106S  £17.50

1997 Henry VIII. Signed by Anne 
Stallybrass, TV's Jane Seymour.  
...........................VP109S  £17.50

1996 Cinema Centenary Official. 
Signed by actor Donald Sinden 
CBE. .......................VP102S  £30

1996 Burns. Signed by Murdo 
Morrison, Robert  Burns World 
Federation. .............VP100S  £12

1995 VE-Day Official. St Paul's. 
Signed by Very. Rev. E. Evans, 
Dean. ......................VP094S  £20

1993 Swans. Signed David  
Mitchell, Vintners' Co. Master.  
................................VP073S  £25

1993 Contemporary Art. Signed by 
Marmaduke Hussey, BBC  
Chairman. ...............VP076S  £16

1992 Environment. Signed by 
David Bellamy. Greenacres, Kent 
handstamp. .............VP070S  £25

1997 Commonwealth Heads of 
Gvt. Label. Edinburgh '97  
handstamp. ............... BB1845  £8

1993 UAE Barcelona Summer 
Olympics  commem. Dubai post-
mark. ....................... BB1819  £12

1991 Germany Philatelia '90 Berlin 
cancellation. ............. BB1712  £1

1986 Cuba: International Year of 
Peace. Havana cancellation.  
.................................. BB1738  £2

1998 Grenada. Hercules miniature 
sheet from the cartoon film.  
............................. BB1401  £5.95

1975 Rhodesia. 75th Anniversary 
of Powered Flight. Salisbury h/s.  
............................. BB1377  £7.50

1992 Greetings Stamps 'Memo-
ries'. Portobello Road London h/s 
PPS FDC. ................. BB1334  £8

1989 N. Pole Balloon Flight. 
Signed by Morten Søborg and 
crew members. ...BB1183  £7.95

1980 British Birds. RNLI cover. 
Sandy, Beds. h/s for RSPB.  
............................. BB1249  £7.50

1999 Royal Wedding. Windsor 
Rose handstamp. ..... BB1078  £9

1980 Queen Mother's 80th. St. 
Kilda handstamp. BB1007  £3.20

1981 Folklore single stamp: St 
Valentine's Day. British Library 
Official No. 25. ............ BB927  £6

1977 RICS 100th. Pompeii Royal 
Academy Exhibition Official.  
.................................... BB555  £5

1993 US Legends of Popular 
Music: Hank Williams. Nashville, 
TN cancel. ............. BB890  £4.95

1980 Isle of Man. Royal Geo-
graphical Soc. 150th. Douglas FDI 
Cotswold FDC. ...... BB497  £3.50



Special Selection
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2013 60th Anniv. of the Coronation 
of HM Queen Elizabeth II. Sig. Jean-
nette Charles, known for playing the 
Queen. ............OFF1317S1  £12.95

2012 London Olympic Games. 
London h/s. Insert of Sebastian 
Coe's signature. ...OFF1210  £25

2010 Mammals. Brent Lodge Bird 
& Wildlife Trust. Signed by Alan 
Titchmarsh. ....OFF1023  £10.95

1998 Comic Heritage. Featuring 
and signed by Martin Clunes.  
.........................OFF0456  £17.50

2001 TV's 'The Clangers'. Sig. by 
creators Peter Firmin & Oliver 
Postgate (d. 2008). .OFF0301  £75

1998 Diana 'In memoriam' signed 
by Vivienne Parry of the Birthright 
Trust. ........... OFF98/01S  £16.50

2002 Saga Rose. Pitcairn Is. Sig.  
Dennis Christian, Island Elder.  
.........................OFF0201  £18.50

2000 Labour Party Centenary 
Signed by Glenda Jackson MP.  
......................OFF00/06F  £27.50

2010 'Medal Heroes'. Stratford, 
London h/s. Signed by Dame 
Kelly Holmes. EDA0929  £15.95

2011 Magical Realms Discworld 
Cover. Signed by Bernard  
Pearson. ........ EDA0834S  £9.95

2008 Safety at Sea. Signed S. J. 
Richardson Dover coxswain.  
.........................EDA0679  £15.95

2006 VC 150th. Signed by Tasker 
Watkins VC (D-Day 1944) & Bill 
Speakman (Korea 1951) - the 
1st to receive the award from The 
Queen. ..................EDA0755  £50

2004 Red Dwarf cult TV series. 
Signed by Danny John-Jules  
.........................EDA0557  £15.95

2006 1st use of Tanks 90th. Sig. Lt-
Gen A. Ridgway CBE Col. Royal 
Tank Regt. ........ EDA0483  £14.95

2005 VE/VJ-Day 60th. Sig. Sir 
'Jock'Stirrup Chief of Air Staff  
.........................EDA0376  £15.95

2004 D-Day 60th St Paul's. Signed 
by George, Lord Carey,who led 
the service. ........ EDA0221A  £10

2004 1st Battle of Ypres 90th. Sig. 
Earl Haig descendant of WWI 
Field Marshal. .... EDA0314A  £15

2002 Coastlines. Signed by Dame 
Vera Lynn. Port of London EC3 
handstamp. ...........EDA0170  £45

2001 Fabulous Hats. Signed by 
English actress Helena Bonham 
Carter. Great Queen Street, WC2 
handstamp. ............... ED855  £30

2003 Transports of Delight stamps. 
Sig. Tiff Needell, racing driver & 
TV presenter. .........ED787  £14.95

2001 Cats and Dogs. Sig. by ‘Blue 
Peter’s’ John Noakes. Spaniel 
Crown coin. ......... ED619  £29.50

2001 Queen Victoria Label. Sig. 
by English actor Geoffrey Palmer. 
2001 Gibraltar 'Death of Queen 
Victoria' Crown. Dbld. .ED728  £40

2000 Outer Space. IoM crown. 
Sig. Hugh W. Harris. GB, IoM & 
US stamps & p/m. .ED562  £27.50

2001 Greetings stamps 'Occa-
sions'. Signed by actor Leslie 
Grantham. .......... ED509  £21.95

1991 Sports. Rugby Union World 
Cup. Signed by Dudley Wood, 
Secretary RFU. .... ED178  £16.50

2003 'Stingray' TV puppet series. 
Signed by Gerry Anderson, its 
creator. ..................... ED065  £20

2003 Wilding m/s. Dedication of 
National Service memorial. Sig. 
Norman Tebbitt. .ED113A  £16.50

1999 Entertainers' Tale Official. 
Signed by Tom Baker, the 4th 
Doctor. ................. ED047  £27.50

2004 35th Anniv. of Concorde's 
first flight dbld. 2009 for the 40th 
anniv. Signed by Concorde Pilot 
Steve Wand. ...OFF0917  £12.95

2003 Isle Of Man Bookshelf. Sig. 
Jason Flemyng, who played 
Neale's Prof. Quatermass on TV.  
.........................OFF0551  £16.50



Our Island's History Royalty Covers

 49  Order Hotline - 01303 762 050

2020 100th Anniversary of the 
signing of The Treaty of Versailles.  
............................ GBC555  £8.95

2017 20th Anniv. of the sovereign-
ty of Hong Kong transferred from 
the UK to China. .GBC510  £8.25

2015 75th Anniversary of The 
Coventry Blitz. .... GBC429  £7.95

2016 70th Anniversary of the 
death of writer H.G. Wells.  
............................ GBC474  £8.25

2015 100th Anniv. of the death of 
Rupert Chawner Brooke. Doubled 
for WWI. ............GBC388D  £8.95

2014 50th Anniv. of Sir Winston 
Churchill's retirement from the 
Houses of Parliament.  
............................ GBC358  £7.95

2013 Tommy Sopwith 125th  
Anniversary. ........ GBC306  £7.25

2010 100th Anniv. of John Moore-
Brabazon qualifying as a pilot, the 
first in the UK. ..... GBC233  £6.95

2012 100th Anniversary of Captain 
Scott and party reaching the South 
Pole. ................... GBC279  £7.95

2009 10th Anniversary of the Scot-
tish Parliament. ... GBC198  £6.95

2009 450th Anniv. of Queen Eliza-
beth I's Coronation. Tower Hill, 
London EC3 h/s. .GBC160  £6.95

2008 50th Anniversary of the Mu-
nich Air Disaster. GBC124  £5.95

2005 Liverpool & Manchester 
Railway 175th. .... GBC047  £6.95

2007 Creation United Kingdom 
300th. Edinburgh dbld. London.  
�����������������������������GBC073  £6.50

2003 Centenary of the  
Suffragettes. ....... GBC010  £5.95

2020 200th Anniversary of the  
accession of King George IV.  
........................ ROY20570  £8.95

2019 Engagement of Princess 
Beatrice & Edoardo Mapelli Mozzi.  
........................ ROY19565  £8.25

2017 TRH The Duke and Duchess 
of Cambridge attend the Battle of 
Passchendaele Centenary Com-
memoration. ... ROY17537  £8.25

2013 90th Anniversary of the wed-
ding of King George VI and Queen 
Elizabeth. ........ ROY13425  £7.50

2011 The First Solo Engagement 
of HRH The Duchess of  
Cambridge. ......ROY11372  £7.25

2008 Royal Opening of Heathrow 
Terminal 5. Windsor handstamp.  
........................ ROY08249  £5.50

2009 Buckingham Palace recep-
tion for WWII 'Landgirls'. London 
SW h/s. ........... ROY09303  £6.95

2006 HM The Queen's 80th  
Birthday Dinner at Kew Palace.  
........................ ROY06188  £6.95

2005 Queen Attends British Red 
Cross Emergency Response  
Appeal. ........... ROY05154  £5.50

2003 Princess Anne Names 
Oceana. Southampton handstamp 
........................ ROY03108  £4.95

1999 Isle of Man. Royal Wedding 
of Prince Edward & Miss Sophie 
Rhys-Jones. ......... ROY99/44  £5

2001 IoM. Cent. of Death Queen 
Victoria and the Accession of King 
Edward VII. ........... ROY01/75  £5

1995 Jersey. HM Queen Elizabeth 
The Queen Mother 95th Birthday.  
.............................ROY95/04  £11

2016 160th Anniv. of the intro-
duction of the Victoria Cross by 
Queen Victoria. ROY16491  £7.95

2014 75th Anniv. of the first British 
reigning monarch, King George 
VI, to visit the USA. London SW 
handstamp. ..... ROY14447  £7.95



King Charles III

 51  Order Hotline - 01303 762 050

1994 Investiture of Prince Charles 
25th. Diwrnod Cyhoeddi Cyntaf 
Caernarfon cancellation. Royal 
Mail FDC. ................TM9403F  £6

1981 Royal Wedding; Prince 
Charles & Lady Diana Spencer. 
Port Sunlight Off. .. TM8105J  £40

2022 HM King Charles III Acces-
sion. Special gold with £5 machin 
& 2005 wedding commem & 2018 
70th birthday. .... SPG125  £29.50

2023 HM King Charles III’s 75th 
Birthday. London SW1A hand-
stamp. ............... SPG127  £29.95

2023 King Charles III’s first Troop-
ing the Colour as sovereign.  
........................ ROY23648  £8.95

2021 40th Anniversary of the 
Wedding of Prince Charles & Lady 
Diana. ............. ROY21593  £8.95

2019 75th Anniv. of D-Day. HRH The 
Prince of Wales lays a wreath during 
the Royal British Legion's Service of 
Remembrance. ..ROY19560  £8.25

2014 HRH Prince Charles hosts a 
reception for the NATO Heads of 
State. .............. ROY14454  £7.95

2003 Prince Charles attends the 
enthronement of the new Arch-
bishop of Canterbury. Canterbury 
handstamp. ..... ROY03105  £4.95

1995 Guernsey £1.50 commemo-
rative for HRH Prince Charles' 
Royal Visit. ............ ROY95/03  £5

1998 HRH The Prince Charles' 
50th Birthday label. Windsor Birth-
day Tribute h/s. Gold 500.  
........................GOLD149  £19.50

2000 HRH Prince Charles' visits to 
the IoM. Manx 52p with Triskelion 
cancellation. .... ROY00/66  £4.50

2018 70th Birthday HRH Prince 
Charles, The Prince of Wales.  
Guernsey PO h/s. .GN18214  £15.95

2005 Royal Wedding. Guernsey. 
8th April 2005 Guernsey Post  
Office h/s. ....... GN0548A  £10.95

2022 Accession of HM King 
Charles III on 8th September 
2022. .................. GBC662  £8.95

2023 King Charles III Definitives. 
London SW1 h/s. ... D926  £14.95

2009 Investiture of HRH Prince 
Charles 40th. Wales defin Caer-
narfon h/s. and 1969 commem.  
............................ GBC199  £6.95

1981 Belize. Charles & Diana 
Wedding. 1981 commemorative 
coin. ................. COIN041  £12.50

2023 Coronation of King Charles III 
m/s coin cover. Sig. Earl Marshal, 
Duke of Norfolk. .C23574S  £36.50

2009 Prince Charles Investiture 40th. 
1958 1/- for the year he was created 
Prince of Wales. .C09SP03   £24.95

2008 HRH Prince Charles Prince 
of Wales 60th Birthday Commem. 
Sheet. Pair. .BLCSSP13A  £27.50

1998 Prince of Wales 50th 
Birthday label. Balmoral Castle 
Handstamp. ..............BM181  £10

2018 Prince Charles 70th Birthday 
M/S. Sig. author Lady Antonia 
Fraser CH. ... BLCS766R  £27.50

2005 Royal Wedding m/s. Windsor 
day of issue handstamp 8 April 
2005. .......... BLCS301A1  £14.95

1994 Investiture 25th. Caernarfon 
h/s. also bears 1969 commemora-
tive. ...................... BLCS92A  £30

2013 Prince Charles' 65th Birth-
day. Royal Mail London SW h/s & 
dbld Jersey. .... BHN0087  £19.95

2023 Coronation of King Charles 
III. London SW1 handstamp.  
........................ BHN0190  £27.50

1969 Investiture of Charles as 
the Prince of Wales. Caernarvon 
handstamp. ................... AB02  £6

2010 5th Wedding Anniv. of HRH 
Prince Charles and the Duchess 
of Cornwall. .... ROY10317  £6.95

2006 Prince Charles & Princess 
Diana 25th Anniv. Wedding Day.  
........................ ROY06177  £6.95



World Wildlife Fund Covers Channel Tunnel

 53  Order Hotline - 01303 762 050

1987 St Lucia. St Lucia Parrot.  
.........................WWFC355  £3.95

1990 Christmas Island. Abbott's 
Booby. ..............WWFC318  £3.95

1987 Germany. Otter.  
.........................WWFC232  £3.95

1989 St Vincent. St Vincent Parrot 
10c. ..................WWFC289  £3.95

1983 Sierra Leone. Chimpanzee. 
.........................WWFC108  £3.95

1987 Soviet Union. Polar Bear. 
.........................WWFC088  £3.95

1983 Uganda. African Elephant. 
.........................WWFC071  £3.95

1991 Falkland Islands. King  
Penguin. ..........WWFC043  £3.95

1993 St Helena. Wirebird. 
.........................WWFC053  £3.95

1989 St Vincent. St Vincent Parrot.  
.........................WWFC035  £3.95

1988 Cameroon. The Drill.    
.........................WWFC026  £3.95

1987 Vietnam - Black Gibbon.  
.........................WWFC021  £3.95

1984 Zaire Okapi.  
.........................WWFC009  £3.95

1987 Seychelles - Aldabra  
Tortoise. ...........WWFC013  £3.95

1983 Palau Blue Whale.  
.........................WWFC003  £3.95

1994 Channel Tunnel. Royal Mail 
FDC. Folkestone handstamp.  
............................... TM9405R  £6

2009 Channel Tunnel 15th 
Anniversary. Folkestone, Kent 
handstamp. ..... ROY09286  £6.95

2015 25th Anniv. of the Channel 
Tunnel breakthrough. Folkestone, 
Kent h/s. .............. R15366  £7.95

2007 Opening of the new Channel 
Tunnel Rail Link at St Pancras 
International Station. London WC 
handstamp. ..... ROY07233  £5.50

2009 15th Anniversary of the 
Opening of the Channel Tunnel.  
............................. R09238  £6.95

2003 Channel Tunnel official 
opening of the high speed rail link. 
Folkestone h/s. .... R03157  £5.95

1999 Great Feats of Engineering 
- Channel Tunnel. Dbld 2004 for 
the 10th anniv. Sig. Sir Alastair 
Morton. ...........OFF0470  £29.95

2009 15th Anniversary of the 
Opening of the Channel Tunnel. 
Folkestone h/s. ... GBC182  £6.95

2015 25th Anniversary of the 
Channel Tunnel breakthrough.  
............................ GBC436  £7.95

2014 50th Anniv. of the agree-
ment to build the Channel Tunnel. 
Folkestone, Kent h/s.  
..........................FIRST59  £10.95

2003 UK Rail Speed Record on 
Channel Tunnel Rail Link. 208mph. 
Depicts driver Alan Spears.  
............................. FIRST33  £8.50

1994 Channel Tunnel M/S. First 
Rail Freight Train. Signed by John 
Noulton who helped the planning.  
............................ FIRST06A  £15

2011 British Railway Tunnels - 
The Channel Tunnel, England to 
France. ..........COL219120  £5.95

1994 Channel Tunnel Opening. 
Full set French and British com-
memoratives. ........EDA0426  £25

1994 Channel Tunnel: 1st Lorry Shut-
tle. Pair Coquelles & Folkestone h/s. 
'Carried' cachet. ...BLCS94A  £38.50

Buy all 15 WWF covers for £45, saving £14.25  GSP1516



Flowers Elvis Covers

 55  Order Hotline - 01303 762 050

1991 Roses with 1976 National 
Rose Society issue. Rosehearty 
CDS. .................... TM9107Q  £25

2003 Flowers. Chelsea, London 
handstamp. Signed Patricia Rout-
ledge CBE. .GOLD243S1  £29.50

2009 Flowers Booklet. NAFAS 
50th. Signed by Jennie Bond.  
..................... GOLD431S  £24.95

1987 Flowers - Garden  
Flowers. Southampton  
handstamp. ............GOLD20  £30

2018 Guernsey Post & Go,  
Flowers. ...........GN18206  £15.95

2008 Guernsey. Wild Flower  
Definitives. 7 values 10p - £2.  
...........................GN0881  £13.95

2014 P&G British Flora - Winter 
Greenery. 1914 Penny. Sig. plant 
pathologist Pippa Greenwood.  
.............................. C14378S  £25

1997 Greetings: Flowers. Pair 
signed by Dr David Bellamy OBE 
and Alan Titchmarsh MBE, TV 
presenter. .............EDA0575  £30

2014 P&G Flora - Spring Blooms. 
Snowdrop. Signed by award-win-
ning gardener Chris Beardshaw.  
...................... BLCS594S  £21.95

2004 RHS. 200th. Sig. Bunny 
Guinness gardening broadcaster.  
...................... BLCS281S  £17.50

1993 World Orchid Conference. 
Oxford Botanic Gardens  
handstamp. ..... BLCS83C  £17.50

1984 Nicaragua: Flowers for bees.  
.................................. BB1877  £3

1998 Palau Floral Definitives 
Block 15c & 25c. .BBA0034  £3.50

1976 Roses. St Alban's Royal 
National Rose Society Centenary 
special h/s Abbey FDC.  
..................................AB42A  £15

1979 Wild Flowers Gutter 
Pairs/2009 AFAS 50th. Pair of 
covers. .............OFF0920  £24.95

2010 Dominica.  Elvis 'The King' 
half dollar coin cover.  
........................COL8736  £17.95.

Tuvalu. 'Happy Birthday' colour-
ised half dollar. .COL8730  £17.95

Gambia. 'All Shook Up' colourised 
half dollar. ........COL8726  £17.95

Bequia. 'Jailhouse Rock'  
colourised half dollar coin.  
........................COL8728  £17.95.

Liberia. 'I Want You/Need You/
Love You' colourised half dollar.  
.........................COL8723  £17.95

Grenada. 'Heartbreak Hotel' half 
dollar. ...............COL8721  £17.95

Grenada Carriacou. 'Good Luck 
Charm' half dollar.  
.........................COL8719  £17.95

Gambia. 'Big Hunk O' Love'  
colourised half dollar.   
.........................COL8715  £17.95

Gambia. 'Lonesome Tonight' half 
dollar. ...............COL8717  £17.95

Maldives. 'Don't' colourised half 
dollar coin. ........ COL8713  £17.95

US dbld. Nevis. Colourised half 
dollar. ...............COL8711  £17.95

US dbld. Guyana. Colourised half 
dollar. ...............COL8709  £17.95

US dbld. Bequia. Colourised half 
dollar. ...............COL8703  £17.95

US dbld. Grenada/Carriacou. 
Colourised half dollar.  
.........................COL8707  £17.95

US dbld. Liberia. Colourised half 
dollar. ...............COL8702  £17.95

2002 Elvis 25th Anniversary 2008 Elvis 1968 Comeback 40th Anniversary



350th Anniversary of the Civil War Signed Medal Covers

 57  

1649 King Charles 1 is executed. 
Whitehall, London handstamp.  
................................... CW053  £5

1649 The illegal trial of King 
Charles I begins. Whitehall h/s.  
................................... CW051  £5

1648 Battle Of Preston. Scots 
defeated by Cromwell. Preston 
handstamp. ................ CW047  £5

1648 King Charles I is escorted to 
WIndsor. Windsor handstamp.  
������������������������������������CW050  £5

1648 The second Civil War begins 
on the streets of London. Moor-
fields, London h/s. ..... CW045  £5

1647 King Charles I escapes from 
Hampton Court. East Molesey, 
Surrey handstamp. .... CW042  £5

1647 The 'Agreement of the 
People'. East Molesey, Surry 
handstamp. ................ CW041  £5

1645 Royalist victory at Inverlochy. 
Inverlochy handstamp.  
................................... CW025  £5

1645 Battle Of Naseby: defeat for 
King Charles I. Naseby  
handstamp. ................ CW027  £5

1644 The Second Battle of New-
bury. Newbury handstamp.  
................................... CW023  £5

1644 Scottish Army Crosses Bor-
der to fight for Parliament. Berwick 
h/s. ............................. CW018  £5

1643 The Solemn League and 
Covenant between Parliamentar-
ians & the Scots. Westminster h/s.  
................................... CW017  £5

1643 Siege Of Castle Cornet, 
Guernsey. The last Royalist 
stronghold to surrender. Guernsey 
handstamp. ................ CW011  £5

1643 Battle of Adwalton Moor. 
Royalist victory. Birstall, West 
Yorkshire handstamp. .CW013  £5

1642 Robert Devereaux Earl of 
Essex, Roundhead leader. New-
bury h/s. ..................... CW006  £5

Kabul to Kandahar Star: Battle Of 
Maiwand 1880. Signed by Col. 
M. Croft Regimental. Col. Royal 
Engineers. .......LWS0022  £16.50

2002  Capture of Ali Musjid 1878. 
Sig. Lt. Col. M. Martin, Pres. Royal 
Hampshie Regt. .LWS0021  £16.50

2002 Storming of Magdala 1868. 
Signed by Maj. Gen. J. M. F. C 
Hall CB, Royal Scots Dragoon 
Guards. ............LWS0017  £16.50

2002 Capture of Coomassie 1874. 
Sig. Brig. D.Innes ADC, Engineer 
in Chief (Army). .LWS0019  £16.50

New Zealand Medal: Attack On The 
Gate Pa 1864. Sig. Col. H. Waring 
OBE, Queen's Own (Royal West 
Kent Regt.) .........LWS0016  £16.50

2002  Relief of Lucknow. Sig. by 
Col. M. Grant Haworth CBE, The 
King's Regt. .....LWS0014  £16.50

2002 Battle of Balaklava. Sig. Maj. 
Gen. P. Cordingley DSO. Royal 
Dragoon Guards. .LWS0013  £17.50

South African Medal: Campaigns 
1834-53. Sig. Lt. Col. Ian Mcbain 
Trustee Chairman Cameronians 
Scottish Rifles. .LWS0010  £16.50

Indian Genberal Service Medal: 
Battle Of Khoosh-Ab. Sig. Brig. 
the Hon. H. Monro CBE Col. The 
Highlanders..... LWS0011  £17.50

2001 Siege of Mooltan 1849. 
Signed Lt. Gen. Sir Christopher 
Wallace KBE.Royal Greenjackets,  
.........................LWS0009  £16.50

2001 Battle of Moodkee 1845. . 
Sig. by Col. J. W. Frances, The 
Queen's Regt. .......LWS0008  £18

2001 Capture of Chuenpee 1841. 
Sig. Maj. Gen. R. Hodges. Kings 
Own Border Regt. .LWS0006  £18

2001 Capture of Badajoz 1812.
Signed by  Brig. B. Pielow, Mid-
dlesex Regiment. ..LWS0003  £18

2001 Last stand at Gandamak 
1842. Signed by Col. G. Morgan, 
Essex Regt. .....LWS0005  £16.50

2001 Battle Of Assaye 1803. Sig. 
Lt. Gen. Sir R. Cordy-Simpson 
KBE CB. ...............LWS0001  £18

Buy all 15 Civil War covers for £50, saving £25  GSP1517



The Great War

Order Hotline - 01303 762 050

1918 Vittorio Veneto Flown Cover. 
Whitehall, London handstamp.  
........................... RAFGW61A  £5

American Offensve 1918 Flown.  
........................... RAFGW56A  £5

1917 The Battle of Cambrai Flown 
Cover. Whitehall, London SW1 
handstamp. ........ RAFGW47A  £5

1918 The Air War Flown Cover. 
Whitehall, London SW1  
handstamp. ........ RAFGW51A  £5

1917 The Battle of Polygon Wood 
Flown Cover. Whitehall, London 
SW1 h/s. ............ RAFGW42A  £5

1917 Operation 'Alberich' Flown 
Cover. Whitehall, London  
handstamp. ........ RAFGW32A  £5

1916 The End of the Great Rus-
sian Offensive Flown Cover. BFPS 
handstamp. ........ RAFGW28A  £5

1916 Assault On Verdun, Flown 
Cover. BFPS handstamp.  
����������������������������RAFGW19A  £5

1916 The Brusilov Offensive 
Flown Cover. BFPS handstamp.  
........................... RAFGW25A  £5

1915 Serbia Flown Cover. BFPS 
handstamp. ........ RAFGW16A  £5

1915 Battle of Aubers Ridge hand-
stamp. BFPS handstamp.  
........................... RAFGW13A  £5

1915 Gallipoli - The Allied Assault 
Flown Cover. BFPS handstamp.  
............................RAFGW11A  £5

1914 Galicia and Serbia Flown 
Cover. BFPS handstamp.  
........................... RAFGW06A  £5

1914 Limanowa Flown Cover. 
BFPS handstamp.  
........................... RAFGW08A  £5

1914 Battle of the Marne Flown 
Cover. BFPS 2475 handstamp.  
........................... RAFGW04A  £5

RAF Bomber Collection. 45 flown covers featuring 
Birtish bomber aircraft each signed by the flight pilot. 
Includes the Wellington, De Havilland DH4, DH 9a 
DH 5, DH10, Sopwith Tabloid, Handley Page 0/400, 
Sopwith Camel, Vickers Virginia. ........RCL09P  £150

RAF Display Teams Signed Collection. A collection 
of 40 Pilot signed covers featuring RAF Display 
Teams. The covers feature Red Arrows, Blue Eagles 
Helicopter Team and Silver Stars Free Fall Parachute 
Team. ..................................................RCL05P  £150

 59  

Historic Aviators. 40 impressive illustrated flown 
covers celebrating the best of Britain's aviators. Each 
cover carries an image of the aviator featured and the 
associated aircraft (where appropriate), the signature 
of the commem. flight pilot and a comprehensive 
biographical insert card. .....................RCL06P  £150

Battle of Britain 50th Anniversary Signed 
Collection. A fantastic collection of 20 flown covers 
commemorating the 50th anniversary of the Battle of 
Britain, each of which has been signed by the pilot. 
............................................................RCL18P  £100

RAF Squadron Flown and Signed Collection.  
A collection of 40 flown RAF covers featuring 
squadrons and anniversaries and all individually 
signed by the pilot. Incl. 25th anniversary of NATO.  
............................................................RCL03P  £175

Signed Test Pilot Covers. A selection of 40 covers 
featuring various pilots and aircraft. Each has been 
signed by various test pilots including Geoffrey de 
Havilland and Neville Duke. A fascinating set.  
............................................................RCL08P  £150

RAF Signed Collections

Buy all 15 Great War covers for £50, saving £25  GSP1518



1986 HM The Queen's 60th Birthday. Selection of 
18 Benham 'silk' covers with a fascinating variety of 
images from her life from her childhood to the 1980s. 
Covers bear appropriate different postmarks.  
............................................................ CLN1388  £95

COLLECTIONS

Railway Covers. 25 assorted covers branch and 
service anniversaries, special carried covers (eg 
Clyde Coast Pullman 100th), TPO cancels, Rail Tours, 
some with Benham 'silk' images, Isle of Man, Jersey, 
Belgium etc. Great value. ................... CLN1178  £40

Complete Benham 'silk' cards 1981 to 1992. 
Each card bears a single stamp with an appropriate 
handstamp and 'silk' image in sets of up to 10 
per issue. Includes 1981 Royal Wedding, 1986 
The Queen's 60th birthday 1987 Victorian Britain. 
Magnificent. ...................................... CLN1243  £450

Benham Gold 500 covers. A unique collection of 
Benham gold covers each individually produced in 
a numbered limited edition of 500. Includes No.s 1 
through to 150 (1985-1999). ........... CLN1431  £3000

BLCS covers 2002-03 22 covers including 'Just So 
Stories', 'Peter Pan' and Commonwealth Games.  
.......................................................... CLN1493  £195

 61  

Benham Rail Covers 1995-97. 76 Covers mark 
significant anniversaries and events in the history of 
Britain's railways, many of them carried. Mounted 
in special presentation album. Fantastic value. 
Wonderful starter collection. ............. CLN1546  £295

Benham First Day Covers 49 covers incl. 1980 
Rocket locomotive 150th, Rowland Hill 100th-
Cartoonists Club Official: 1988 Australia 200th 
Cricketing Links; 1989 Christmas-Ely Cathedral 
Official; 1990 Queen Mother's 90th birthday; 1991 
Henry VIII 500th. .............................. CLN1725  £250

1991 HM The Queen's 65th Birthday & HRH Prince 
Philip's 70th Birthday. Unmounted Commonwealth 
Mint Stamp Collection. Incl. Acension Is., Bahamas, 
Mauritius, Samoa, Swaziland. Each consists of a pair of 
stamps flanking a commem. label. ..CLN1875  £22.50

Benham 'silk' Postcards. 11 sets from 1990-1993. 
Each set shows a single stamp with a complementary 
'silk' image and handstamp. Includes Queen's Award 
for Industry 25th and Roman Britain. 45 individual 
cards altogether. Superb value. .......... CLN1670  £75

New Zealand. Bumper collection of 125 assorted 
FDCs 1970-1996. Includes VE Day 23rd Ann., 1970 
Christmas; 1971 UNICEF 25th, 1974 Christmas, 1991 
Kiwi s/a, 1990 Sporting Heroes, 1989 Authors, 1984 
Vintage Transport. ............................ CLN1798  £145

PPS Sotheby's 'Silk' series 9 covers each with 
a House of Lords double-ring CDS and several 
with special cachet incl.: 1986 Duke of Edinburgh 
Award 25th; Parliamentary Conference & Christmas: 
1987 Scottish Heraldry; 1988 Linnean Socy & 
Christmas.1989 Food & Farming Year. CLN1994  £95

1988 Grenada. Baseball Series 1. 26 Official First 
Day Covers, featuring US baseball heroes of the day 
incl. Luis Aparicio (Boston White Sox), Gary Carter 
(New York Mets). Hank Aaron (Alabama Braves) and 
Gaylord Perry (Seattle Martiners). ...... CLN1096  £26



Signed Official Covers from the 1970s and 80s. 
Includes: 1984 Christmas - David Jenkins Bishop 
of Durham; 1981 Guide Dogs - John Gibbs stamp 
designer; 1980 British Conductors - Andrew Davis 
CBE BBCSO. ................................... CLN2266  £225

COLLECTIONS

Royalty BLCS Covers. 29 covers. A beautiful 
selection of various Royalty themed BLCS covers, 
each feat. an appropriate h/s for the issue. Including: 
Trooping the Colour, Diamond Wedding, Coronation 
50th, Prince William's 21st and more. CLN2107  £375

Football - 'The Beautiful Game'. 45 covers from 
around the world featuring World Cup tournaments: 
including: Laos; Kampuchea; Cambodia; Benin. 6 cards 
bearing Victory Cards Arsenal; Everton; Liverpool; Man. 
City and Norwich City. ...................... CLN2344  £150

Benham Coin Covers from the 1st decade of the 
21st Century. Issues incl. 2008 St. Paul's Cathedral 
m/s with Churchill centenary crown; Kings & Queens 
- House of Lancaster & York stamps and m/s with 
replica coins. .................................... CLN2050  £279

Club members will receive covers in their club(s) automatically. Covers featured may be at an advanced design stage. From time to time last minute changes may be necessary. 
All orders are subject to availability. Please allow 7 days after date of postmark for delivery (signed covers may take longer), or from the date of order if the cover has already 
been issued. If you are not satisfied you may return the item(s) within 30 days in good condition for a refund. Benham is the trading name of Benham Philatelic Ltd., a company 
registered in Jersey whose registered office is at 82 New Street, St. Helier, Jersey JE2 3TE, with Company Registration No. 118184 and Benham (VF) Limited, registered in 
England with Company Registration No. 9510299 and whose registered address is Benham House, North Close, Folkestone, Kent CT20 3UH.

Telephone our Order Hotline on 01303 762 050 Lines open Mon - Fri: 8.30am - 5pm 

Overseas hotline 0044 1303 762 054
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4 easy ways to order

Post Send order form (or photocopy) together with your payment to:  
FREEPOST RTUZ-KEAZ-KESE The Benham Group, Folkestone, Kent, CT20 3UH

Internet Visit and order through our secure website www.benhamphilatelic.com

@ Email benham@benham.co.uk

I enclose my cheque / P.O. made payable to BENHAM

Benham order form
Code Description Qty £ p

3 50UK postage* per order
Total

* Overseas postage will be charged at cost

	 Name		  Acc. No.			                   

	 Billing Address					                   

			   Postcode		               

	 Tel. No.		  Email			                                

	 Shipping Address (if different to Billing address)				                   

					                                    

			    Postcode             	      	               

OR debit my Card Number

Valid From Expires Issue No

Maestro only

Extra card securityTurn over your card and 
write the last 3,  

(4 if Amex) numbers from 
your signature strip

XX   63  MEDIA CODE   BNB2405

Birds of Prey. 15 covers feat. birds of prey from 
around the world; Incl. UK Peregrine & Red Kite; 
Alderney Kestrel & Long-eared Owl; Fiji Barn Owl; 
Papua New Guinea Osprey & Harpy Eagle and Isle of 
Man Peregrine Falcon & Hen Harrier. .CLN2193  £68

Benham Official Covers 8 covers including 50th 
Anniversary Victory in Europe, Centenary of Enid 
Blyton, Centenary of The British Motor Industry, 50th 
Anniversary The Lord's Taverners, Her Majesty The 
Queen's Birthday, Dog World and The Wildfowl & 
Wetlands Trust. .............................. CLN2428  £97.50



If undelivered, please return to:
B

enham
 H

ouse, N
orth C

lose, S
horncliffe Industrial E

state
Folkestone, K

ent, C
T20 3U

H

200th Anniversary - RNLI  
Guernsey 6v set cancelled with a special pictorial handstamp.

GN24302 w £19.95


